

علی احسن مجاہد کی سزائے موت

سلیم منصور خالد

بگلہ دیشی اقتدار پر قابض حسینہ واجد، انسانی لہو کے جام پر جام پی رہی ہے۔ ہزاروں علما، طلبہ، سیاسی کارکنوں کے خون کی ہولی پھینکنے کے ساتھ، جس نے گذشتہ عرصے کے دوران جماعت اسلامی کے مرکزی رہنماؤں عبدالقادر مٹلا اور محمد قمر الزماں کو پھانسی دی۔ اب اس عمل میں تیزی لا رہی ہے۔ اس خونیں کھیل کے لیے نام نہاد عالمی جنگی جرائم کا ٹریبونل قائم کیا، جسے دنیا کے کسی باضمیر فرد نے عدالت تسلیم نہیں کیا۔ اسی کے ذریعے بگلہ دیش جماعت اسلامی کی لیڈرشپ کو تہ تیغ کیا جا رہا ہے۔

بھارت کی کٹھ پتلی بگلہ دیشی حکومت کا اگلا ہدف، جماعت اسلامی بگلہ دیش کے سیکرٹری جنرل علی احسن محمد مجاہد ہیں، جنہیں مذکورہ ٹریبونل نے ۱۷ جولائی ۲۰۱۳ء کو سزائے موت سنائی تھی۔ انہوں نے اس فیصلے کے خلاف سپریم کورٹ میں اپیل کی۔ ۲۷ مئی ۲۰۱۵ء کو سپریم کورٹ نے اپیلیٹ بیج تشکیل دیا تاکہ درخواست کو سرسری سماعت کے بعد ٹھکانے لگایا جائے۔

۱۶ جون کو چیف جسٹس سریندر کمار سنہا کی سربراہی میں اپیلیٹ بیج نے، علی احسن مجاہد کی اپیل مسترد کرتے ہوئے سزائے موت کو بحال رکھا۔ سپریم کورٹ میں سماعت کے دوران اٹارنی جنرل محبوب عالم نے سرکاری موقف پیش کیا، جب کہ بگلہ دیش نیشنلسٹ پارٹی (بی این پی) کے مشیر اعلیٰ خوند کر محبوب حسین اور ایس ایم شاہ جہاں نے علی احسن صاحب کی وکالت کی۔

علی احسن کے بیٹے علی احمد برور نے کہا: ”ہمیں سپریم کورٹ سے انصاف نہیں ملا، اور اس فیصلے کے ذریعے ایک بار پھر انصاف کا قتل ہوا ہے“، جب کہ اٹارنی جنرل محبوب عالم کے بقول: ”سپریم کورٹ کا تفصیلی فیصلہ جاری ہونے کے بعد سزائے موت کے فیصلے پر عمل درآمد کر دیا جائے گا“۔

جنگلی جرائم کے مقدمات میں عالمی شہرت یافتہ قانون دان ٹوبی کیڈمین نے بنگلہ دیش کے نام نہاد انٹرنیشنل کرائم ٹریبونل کو عالمی عدالتی معیارات کے یکسر منافی قرار دیتے ہوئے کہا: ”نہ اس ٹریبونل کے ارکان کی عدالتی تربیت ہے اور نہ وہ انٹرنیشنل کریمنل قانون کے ماہر ہیں۔“ اسی طرح انسانی حقوق کی بہت سی عالمی تنظیموں: ہیومن رائٹس واچ، ایمنسٹی انٹرنیشنل، انٹرنیشنل سنٹر فار ٹرانزیشنل جسٹس نے بھی مقدمے کی سماعت، کارروائی اور ٹریبونل کے وجود پر کھلے عدم اطمینان کا اظہار کیا ہے۔

فیصلے کے اعلان کے فوراً بعد علی احسن مجاہد کے سینئر وکیل خوند کر محبوب حسین نے اخباری نمائندوں کو بتایا: ”ہمیں سپریم کورٹ کے فیصلے پر حیرت ہوئی ہے، خصوصاً اس صورت میں، جب کہ استغاثہ درست گواہیاں اور موزوں ثبوت پیش کرنے میں مکمل طور پر ناکام رہا ہے۔ بہر حال ہم تفصیلی فیصلے کی کاپی موصول ہونے پر سپریم کورٹ میں نظر ثانی کی اپیل دائر کریں گے۔“

علی احسن مجاہد کے بڑے بھائی علی افضل محمد خالص (امیر جماعت اسلامی فرید پور) نے کہا: ”میرے بھائی کو جھوٹی گواہیوں کی بنیاد پر سیاسی انتقام کا نشانہ بنایا گیا ہے، حالانکہ وہ اس مقدمے میں ہر اعتبار سے بے گناہ ہیں۔ میرا خاندان اس فیصلے کو مسترد کرتا ہے، جو جھوٹ، جعل سازی، سازش اور غیر اخلاقی بنیاد پر گھڑا گیا ہے۔ ہم اس سفاک حکومت اور اس کی ظالم عدلیہ کے اس غیر اخلاقی، غیر قانونی اور غیر انسانی فیصلے کے خلاف اس دنیا میں احتجاج تک نہیں کریں گے اور صرف اللہ تعالیٰ سے انصاف چاہیں گے، اسی کا فیصلہ انصاف اور عبرت کا نمونہ ہوگا۔“

جماعت اسلامی بنگلہ دیش کے قائم مقام امیر مقبول احمد نے کہا: ”اس جھوٹے، بے بنیاد اور انتقام پر مبنی مقدمے نے ایک بار پھر اس بے رحم حکومت کا چہرہ بے نقاب کر دیا ہے، جو جماعت اسلامی کو ختم کرنے کے لیے ہر غیر اخلاقی ہتھکنڈ استعمال کرنے پر تلی بیٹھی ہے۔ یہ حکومت علی احسن مجاہد جیسے سنجیدہ، بہادر اور دانش ور رہنما کے وجود کو ختم کرنے کے لیے ہر انتہائی سطح تک جانے کے لیے تیار دکھائی دیتی ہے۔“

علی احسن مجاہد کا پیغام: سزاے موت کا فیصلہ سننے کے بعد علی احسن مجاہد صاحب نے حسب ذیل پیغام دیا ہے، جسے ان کے بیٹے علی احمد مبرور نے سوشل میڈیا پر جاری کیا ہے:

”الحمد للہ، میں اس انتہائی سزا کے اعلان پر ذرہ برابر پریشان نہیں ہوں، جسے حکومت نے اپنی بدترین

دشمنی کی تسکین کے لیے سنایا ہے۔ میرے فاضل وکلاء کرام نے مقدمے کی پیروی قابل تحسین محنت سے کی ہے اور سپریم کورٹ کے بیج کے سامنے اس سچائی کو پوری قوت اور مہارت سے پیش کیا ہے، جو میری بے گناہی کی دلیل ہے۔ میں یقین کامل رکھتا ہوں کہ میرے خلاف گھڑے گئے مجرمانہ الزامات کی سرے سے کوئی حقیقت نہیں ہے، کجا یہ کہ ان کی بنیاد پر کوئی سزا سنائی جائے۔ حکومتی استغاثہ الزامات ثابت کرنے میں مکمل طور پر ناکام رہا ہے۔ اسی طرح اس مقدمے کے تفتیشی افسر تک نے اعتراف کیا ہے کہ ۱۹۷۱ء کی جنگ کے دوران میں، میں مذکورہ کسی بھی الزام یا جرم میں ملوث نہیں پایا گیا، مگر اس کے باوجود میں عدل سے محروم رکھا گیا ہوں۔

”اس ماحول میں، میں جانتا ہوں کہ صرف میرا اللہ ہی میرا گواہ ہے۔ میں واضح کاف لفظوں میں اعلان کرتا ہوں کہ مجھ پر عائد کردہ الزامات ۱۰۰ فی صد جھوٹے جعلی اور بد نتیجی پر مبنی ہیں۔ مجھے الزامات اور کردار کشی کی اس یلغار کا نشانہ صرف ایک بنیاد پر بنایا جا رہا ہے، اور وہ یہ کہ میں تحریک اسلامی کا کارکن ہوں۔

”میرے ہم وطنو! بنگلہ دیش میں روزانہ سیکڑوں لوگ قدرتی اسباب سے موت کا نشانہ بنتے ہیں۔ یہ اموات کسی نام نہاد عدالتی ڈرامے میں سنائی جانے والی سزائے موت سے نہیں ہوتیں۔ کب اور کہاں کس فرد نے موت کی آغوش میں جانا ہے، اس کا علم صرف اللہ تعالیٰ کی ذات کو ہے۔ کسی کو اختیار نہیں کہ وہ زندگی اور موت کے بارے میں ذات باری کے فیصلے کو تبدیل کرے۔ اس صورت میں سزائے موت کا سنایا جانا میرے لیے کوئی وزن اور وقعت نہیں رکھتا۔ سو، مجھے اس خبر پر کوئی پریشانی نہیں کہ میرے لیے موت کی سزا تجویز کی گئی ہے۔

”میرا ایمان ہے کہ ایک بے گناہ فرد کا قتل، تمام انسانیت کا قتل ہے۔ میں نے زندگی بھر کسی فرد کو نہ قتل کیا ہے اور نہ کسی ایسے گھناؤنے فعل کا شریک جرم رہا ہوں۔ اسی طرح میں یہ بھی جانتا ہوں کہ حکومت نے باطنی نفرت اور سیاسی انتقام میں میرے خلاف جھوٹے اور بد نتیجی پر مبنی الزامات کو ایک نام نہاد عدالت میں سزائے موت کا ذریعہ بنایا ہے۔ سن لیجیے، میں اپنی زندگی کے ہر لمحے میں، اللہ کے دین کی خدمت اور سر بلندی کے لیے اپنی جان دینے کے لیے تیار تھا اور تیار ہوں۔ اللہ ہی میرا حامی و مددگار ہے۔ علی احسن مجاہد“